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Negyedlvre helyben le vidéken 2 40 P 
Egy hónapra . .80 fill

Az 0TI bajai kerületi kiren
deltsége helyi betétje.

Régi sérelme a vidék gazdasági 
életének, hogy az OTI kerületi ki
rendeltségei az egyes körzetekből, 
m'ntegy a tagdíjbevételeket kivonva 
azokat a központba irányították.

Ezeket a panaszokat van hivatva 
most orvosolni az a rendelet, mely
ben az OTI a kirendeltségek pénz
feleslegeinek egyrészét a vidéki 
pénzintézeteknél rendelte gyümöl 
csözőleg elhelyezni. 1.347.000 pengő 
betétet már a vidéki pénztárak el is 
helyeztek.

A bajai kerületi pénztár 31 000 
pengőt helyezett el a Magyar Álta
lános Hitelbank bajai fiókjánál.

Három bácskai községre 
kimondották az anyagi fele*  
lösséget az adóhátralékok 

miatt.
A vármegye közigazgatási bizott

sági ülésén dr. Biró Kornél pénz
ügyigazgató ismertette a vármegye 
pénzügyi helyzetét, melynek kap 
csán három bácskai községre az 
adóhátralékok miatt az anyagi fele 
lösség kimondását indítványozta.

A három község Bál monostor, 
Borota és Szeremle. Bál monostoron 
az utolsó évnegyeden kívül az elő
irt adók 60, Borotán 62 és Szerem- 
lén 75 százaléka nem nyert még 
befizetést.

A közigazgatási bizottság a jnvas 
latnak megfelelően az. anyagi fele 
lösséget a három község vezetőire 
ki is mondotta.

A bácsalmási járás fronthar 
cosai táviratilag üdvözölték 

Mussolinit.
A bácsalmási járás fronthar

cosai nagyszabású értekezletet 
tartottak, melyről lelkes hangú 
olasz nyelvű táviratban üdvö
zölték a magyar nemzet nagy 
és igaz barátját, Mussolinit.

Felemelték a büntetéseket 
a vonaton.

A Máv. október elsejétől a 
személyforgalomban az alábbi 
újításokat vezette be, — az 
éjonan megkötött vasúti egyez
mény alapján. A vasúti kocsik 
nemdohányzó szakaszaiban a 
dohányzáson rajtaért utasok, 

esetenként 1 pengő helyett 2 
pengőt tartoznak fizetni, mig 
a vészfék indokolatlan meghu-

Imrédy Béla miniszterelnököt 
táviratban köszöntötte Bácsmegye 

kisgyűiése.
Szerdán tartották meg a 

kisgyülést a megyeházán vitéz 
Bajsay Ernő dr. alispán elnök
lésével. Napirend előtt az el
nöklő alispán megemlékezett 
Magyarország sorsdöntő nap
jairól, mely feltétlen egységet 
és a kormány mögötti egv 
emberként való felsorakozást 
követeli meg, hogy az elkö
vetkezendő napok nagy hord
erejű eseményeihez a kormány
nak a nemzet feltétlen bizal
mát és akaratát biztosítsák.

Egy busurranó tolvaj 450 pengőt 
lopott dr. Róna Dezső e. ü. főta
nácsos, kórházigazgató lakásáról.

Tegnap délelőtt 10 és 11 
óra között vakmerő lopást kö
vettek el dr. Róna Dezső e. ü. 
főtanácsos, kórházigazgató sza
natóriumbeli lakásán.

Ezidőben vették észre hogy 
a kórházigazgatónak a fogadó 
melletti dolgozószobájában levő 
iróasztalfiókja feltörve a földön 
hever és az abban elhelyezett 
450 pengő hiányzik.

A lopásról azonnal értesi-

Latinovits János dr. főispánt 
búcsúztatta a megye közigazgatási 

bizottsága.
A vármegye szerdán meg

tartott közigazgatási bizottsági 
ülésén, vitéz Bajsay Ernő dr. 
alispán napirend előtt emlé
kezett meg Latinovits János 
dr. főispán lemondásáról.

— Fájdalommal tölti el a 
megyét, — mondotta többek 
között, — a főispán lemon
dása, aki mindenkor a megve 
ügyeit szolgálta. Bácskai em
ber létére át tudta érezni en- 

zásáért eddig fizetett 20 pen
gő büntetéspénzt 50 pengőre 
emelték fel.

Indítványára a kisgyülés egy
hangú lelkesedéssel elhatározta, 
hogy a kormány további si
keres munkásságához, bizal
máról táviratban köszönti vitéz 
Imrédy Béla dr. miniszterel
nököt.

Ugyancsak táviratban üdvö
zölte a miniszterelnököt a Já
noshalmai Gazdakör és Szőlő
termesztők Egyesülete, a Fel
vidék visszaszerzése során foly
tatott küzdelméért.

tették a rendőrséget, honnan 
detektívek mentek ki a hely
színre, kik már a felületes 
vizsgálat során is megállapitot- 
táks hogy, csak ...a helyzettel 
ismerős egyén követhette el 
a lopást, aki kihasználva a 
helyzetet észrevétlenül surrant 
be a dolgozószobába.

A rendőrség gyanúja a tet
test illetőleg már megvan.

nek a vármegyének apróbb- 
nagyobb ügyeit, melyekért 
síkra szállva, azt a lehetősé
geken belül mindenkor meg
oldani igyezett.

Majd indítványozta, hogy a 
lemondott főispántól jegyző
könyvben búcsúzzanak és to
vábbi ragaszkodásuktól bizto
sítsák.

A közigazgatási bizottság az 
indítványt elfogadta.

Döntő tényezők.
A nemzet és a hadsereg között 

ma sokkal közvetlenebb a kapcso
lat, mint a háború előtt volt. A 
mostani hadsereg a szó szoros ér
telmében néphadsereg, melynek 
aránylag kicsiny tényleges keretét 
háborúban a legkiadóbb néprétegek 
töltik fel.

Schwarlz Bérlőid és Hiram Maxim 
neve szerepel a haditechnika neve
zetes két útjelző kövén. Történeti 
kutforrások a XIII. századbeli ara
boknak tulajdonítják a puskapor 
feltalálását, sőt, vannak jelentések 
arról is, hogy Kínában már a VII. 
vagy VIII. században ismerték a 
robbanó port, de a lőpornak a had 
viselésben való elterjedése a frei- 
burgi franciskánus barát nevével 
van összefüggésben Hiram Maxim 
pedig a múlt század végén a gép 
puska felfedezésével forradalmosi- 
totta a hadviselést. A katonák a 
lőpor fölfedezése előtt is igyekez
tek a hadsereg erejét gépek hasz
nálásával növelni, a rómaiak is 
használták például a mai ágyufaj- 
ták őseit, a katapultákat és ballis
tákat, sőt egyéb gépeket is alkal
maztak várak ostrománál. A puska
por és a lőfegyver megjelenésével 
megváltozott a hadviselés rendszere. 
A fegyverek fejlődése visszaszorí
totta a testi erő fontosságát és mind 
|éTéritösebBé félté az erkölcsi erőt, 
mert a tüzgépek beállításával a 
haderők közötti fegyverkezési egyen 
súly egyre inkább felboiult.

A fegyverek é9 harci gépek sza- 
poroeása kihatott a hadseregek ősz- 
ezetételére, a vasút és az automo
bil tágabb kört biztosított a töme
gek mozgatására, a táviró, telefon 
és rádió lehetővé tette, hogy egy 
mástól távol eső csapattesleket köz
pontból irányítsanak és ezzel egy
séges célú felhasználásukat bizto
sítsák. A modern tüzgépek, nagy
kaliberű motorizált ágyuk, a kor
mányozható léghajók, repülőgépek, 
tankok jóformán mechanizálták a 
hadviselést.

A gépek ellenben elsősorban a 
védelemnek kedveztek. A támadó
nak a gépek hatásában és erkölcsi 
erőben fölénnyel kell rendelkeznie, 
különben alig számiihat sikerre. A 
gépháború óriási anyagfogyasztással 
jár és ennek következménye a gaz
dasági háború, amelynél katona és 
polgár, harctér és nem harctér kö-
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Kötöttárúk, Pulóverok, Harisnyák, Keztyük,
Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók
nagy választékban

REINHflRDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.
zöit ellíoik a so-ompó. Katonai 
szakírók szerint „a gépek kima 
gasló.m fontosak lesznek, d- az 
ember ö.ök harcos tulajdonság i. 
bátorsig, kitartás, önzetlenség, haza- 
szeretet s fegyelem változatlanul 
döntő tényezők maradnak-. -\ g pé
két ember t. r-. intette, eir.b r i á
nyitja, az érzéklekn gép felett c-k 
az emberi géniusz diád dmmkodh tl.“ 

Schwrcr. Bérlőid, Hiram AV-x’m 
és társaik fegyvert, gépel adlak . 
katonának, de küzdőképes hr-dse 
reg csak az, amelyből nem hiány 
zik a bálor szív, lelkes hit és er 
kölcsi erő.

Egész világon c-Tudatos nemzet 
nevelési munka folyik és nálunk a 
nemzetnevelés legmagasabb honvé
delmi érdek.

A vármegyei szociál
politikái tanácsadók 
rövidesen megkezdik 

működésüket.
A kormány párhuzamosan kül

politikai munkásságával, belpo bikái 
vonatkozásban is megtartja, ső' nem 
egy vonatkozásban erősiti is eddigi 
munkatempóját. Az elmúlt napok
ban lezaj lőtt főispáni értekezlet a
belügyminisztériumban is már ennek

A bajai Move tegnap megtartott 
választmányi ülése a város lakos
ságát Beregszász város nemzeti 
színű zászlókkal való ellátására 

szólitja fel.
A cseh taktika és diplomáciájuk 

ravaszkodásainak napjai meg van
nak számlálva, a jogos magyar kö
vetelések azonnali teljesítése elől 
nincs tovább kibúvó. A Felvidék 
agyonsanyargatott magyarsága sóvá 
rogva várja a szabadulást jelentő 
percet és öröme, mely szivéből fa
kad, határtalan. A magyar nemzet 
egységesen együtt érez felvidéki 
magyar testvéreivel, akikkel együtt 
érzett a bánat húsz nehéz eszten
dejében és akikkel együtt akar most 
örvendezni.

A felszabadulás napjainak külső 
megnyilvánulására ma a Felvidék a 
a nemzeti zászló piros fehér zöld 
szine után sóvárog, mellyel városait 
falvait felakarja díszíteni, hogv a 
lelkekben égő örömet a régóta só 
várgott és vágyakozott zászlók is 
hirdessék házaik ormáról.

A bajai Move tegnap esti választ

| jegyében zajlott le, amikor többek 
közölt varmegyei szociálpolitikai 
tanácsadó szervnek a teljes kiépi 
r. se is megbeszélésre került. A mai 
napig huszonöt szociális tanácsadó 
kiküldetése már megtölteni és ezek 
p'ogramszerii munkásságukat mar 

meg is kezdték. A további megbi 
zások a közeli napokra várhatók, 
úgyhogy lövid időn belül a várme 
gyei szociális tanácsadó szervek, a 
kormány programjának megfelelő- 
lég megkezdhetik munkájukat az 
egész ország területén.

I mány*  ülése is ennek a gondolatnak 
I és felajánlásnak jegyében ült össze. 
| Az ülésen Detre István számvevő 

ségi főtanácsos ügyvezető elnök el
nökölt, aki a megjelentek előtt vá
zolta a bajai Move megindítandó 
akcióját, mely azt célozza, hógy a 
társegyesületek és magánosok ajánl
janak fel nemzeti zászlókat Beregr 
szász. város részére, melyet aztáp 
Baja város nevében továbbítanak az 
ottani magyarság részére, az együtt
érzés és öröm megnyilvánulásakén , 

A zászlókat a felajánlók Rurnbac 1 
István tanonciskolái igazgatóhoz jul * 
lássák el, a tanonciskolába. Mindet 
egyesület és magános nevét a zász
lóba himeztesse, illetve varassa b .

Hisszük, hogy ez akció nyomán 
Beregszász zászlóerdőbe fog borult i 
a felszabadulás lázasan várt pei - 
ceiben.

^e<Báliapitot§ák 
a kisipar hitel feltételeit

Kétmillió pengős herei 6 százalék kamat —
8 évi törlesztés.

Régebben folynak tárgyalások a 
középlejáratú kisipari hitehkc ó meg
teremtéséről. Az iparügyi i ■ té 
rium letárgyalta a feltétéi- i-> es — 
értesülésünk szerint — m■ oiör*  nt 
a hozzájárulás.

A középlejáratú hitelakciói az Ipa
rosok Országos Közpon'i Szövelke 
zele bonyolítja majd I . Két millió 
pengős keretben indul meg egye

Vidéki árvizsgéló 
állomásokat állt- 1 

tanak fel.
Az árkorrnánybizlosságnál a kö 

zeljövőben nagyarányú átszervezést 
hajtanak végre. A jövőben az á' 
kormánybizlosság hatásköre nem 
csupán Budapestre szól, hanem ki ' 
terjesztik azt a vidékre is. Feladata 1 
lesz nemcsak az iparcikkek, hanem 
az élelmiszerek árának is állandó és 
napi ellenőrzése. A legutóbbi mi 
nisztertanácson határozták el, hogy 

URÁNIA
Október 8-án szombaton. 9-én vasárnap, 10-én hétfőn

Az uj szezon legragyogóbb francia filmje :

Rácsnélküli 
börtön

Henry Wilhelm gyönyörű regénye 14 f.

Főszerepben :

Annié Ducaux, Corinue Luchaire, 
Roger Duchesne.

Kiegészítés :

Cirmos, mint kertész
Zenés razfilm.

MAGYAR HÍRADÓ

lőre a kihi'elezés A kölcsönök ka
matát 6 szizalékban állapítják meg. 
A törlesztési idő a tervek szerint 8 

i esztendő.
Ipari körökben örömmel fogadták 

az illetékes (ény-zőknek intézkedé
sét, amely az igénybevétel mérvé
hez kép s! élői ••íalhaló ,n meghozza 

| majd a forgalom megnövekedését.

a vidék fontosabb gazdasági góc- 
pontj- n, árvi/>gáló állomásokat ál
lítanak f i s ezeknek a helyi viszo 
ny< k különleges elbírálása szem
pontjából bizonyos autonómiájuk 
lesz

— Nehéz székelésben szenve
dők, ku Ionosén azok, akiknek fai- 
dalmis vegbelbtjok, mint aranyer, 
repedés, előeses, sipoly, szűkület 
tes/ik az életet kellemetlenné, bel 
ürülésüketareggel és este negyed 
pohár természetes „Ferenc József**  
keserű vízzel megfelelően elrendez
hetik. Kérdezze meg orvosát.
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— Székelési zavaroknál és az 
ezekkel járó általános rosszullét- 
nél a rendkívül enyhén haló ter
mészetes ,,Ferenc József**  keserű 
víz — reggel felkeléskor egy pohár 
ral hévévé — a gyomorbélcxatoma 
tartalmát gyorsan kiüríti, a puffadt 
ságot csakhamar csökken'!, az 
emésztést és a vérkeringést előmos 
diija és tartós megkönnyebbülést 
hoz léire. Kérd ezze. meg orvosét.

— Elmaradt a Villamosüzemek 
igazgatóságának ülése. A Villa 
mosüzem k igazgatóságának ülését 
határozatképtelenség miatt ntm tar
tották meg és igy azt egy későbbi 
időpontra helyezték.

— Jóváhagyott alapszabály. A 
belügyminiszter a baj ii Vitelek 01 
vasóköre felterjesztett alapszabályait 
jóváhagyta.

— A közoktatásügyi miniszter 
elismerése Barth Benedek bács
almási plébánosnak. A kozokia 
lásügyi miniszter Baith Benedek 
pápai kamarás, bácsalmási plébá
nosnak, azért, mert a bácsalmási 
ószőlőki rk. elemi népiskol r építke
zésének magyaros jellegben való 
keresztüivitelehez a sajátjából 500 
és hívei gyüitéséből további 500 
pengőt adományozott köszönetét 
nyilvánította.

— Uj megyebezottsági tag. A 
legutóbi megyegy ülésen Bernáth 
Zolán szerkesztő, megyebizollsági

| tag is felszólalt. Felszólalalását azon- 
bán nem tudta befejezni, ami arra 
az elhatározásra késztette, hogy bi
zottsági tagságáról lemondjon. Le
mondásával a most soron következő i

I póttag WachHer Pál iparos, a bács
almási Ipartestület elnöke nyert be 
hívást

— Felajánlás a Horthy Miklós 
Nemzeti Repülőalapra. Tomp*  
község 500 pengőt szavazott meg 
a Horthy Miklós Nemzeti Repülő

| alapra.
— Uj aljegy ft Dávodon. Dávod 

j község elöljáró ■ .i egyhangúlag 
| Tallósi Bilint le .őszentivani jvgy- 
i zőgyakornokot választotta meg al 
| jegyzővé

— Lögyakorlat tartása. A ka-
| tonaság folyó évi október hó 13, 

14 és 15 én a kékhegyi harcszerü 
lőtéren éleslövészetet tart. A lövé 
szét kezdete reggel 7 óra és vége 
18 (d. u 6) órakor. Főlőirány Észak 
Északnyugat. Figyelmeztetnek min 
denkil, hogy a fenti időben és he 
lyen való megjelenéstől, saját testi 
épségének megóvása érekében tar
tózkodjék.

— Elveszett egy db majomszőr 
gallér. Felhívják a megtalálót, hogy 
a törvényes következmények terhe 
alatt a rendőrkapitányságra szolgál
tassa be.

— Tegyen egy bátor lépést, 
hogy sorsa jobbra forduljon, szá 
mos kisiparos, kereskedő, vállalkozó 
és földbirtokos van, akik oly mó 
dm tud'ák magukat önállósítani és 
boldogságuk alapját megteremteni, 
hogy megfogadták a helyes taná 

i C'Ot és megragadták a gyors meg 
gazdagodás eszközét : az osztály- 
sorsj.gvet; hu.ás már október

15 én — rendeljen levelezőlapon : 
Remény Sorsjegy bank, (azelőtt Hecht 
Bankház) Budapest, Andrássy ut 3.

— A katymári búcsú és vásárra 
í. hó 9 és 10 én a katymári autó
busz Bácsbokodra minden Baja fe
lől érkező és induló vonathoz csat 
lakozva közlekedik.

A megnyitó előadás darabja Er
délyi Mihály Legyen úgy mint régen 
volt cí nü operi t'je Vér'es Nellyse*,  
Károlyi Jutkával, Török Rózsa az 
uj primadonna bemutatkozásával, 
Arany Katóval, Sassal, Szabóval, 
Szenessel a főszerepekben, melyet 

| vasárnap délután és este m gismé- 
lelnek.

Hétfőn a prózai együttes Nyi'ő 
József Jezusfaragó ember című szin- 
játékában mutatkozik be, in-ly < Iső 
debüje lesz a társulat uj hősnőjé
nek Deésv Ilonánik.

Kedden a Kirá'yn? rózsája van 
müáoron.

központi
Pilmjzinhaz

SZÍNHÁZ.
Ma este: premier.

Ma este kezdi meg nyolchetes 
sziniszezonját Károlyi János szín
társulata a Nemzeti Szálló nagytér 
mében. A megindulás biz'ató jelei 
sikeres sziniszezónra engednvk kö 
vetkeztetni. A sok régi ismerős név 
mellett, akiket szívesen üdvözlünk, 
egy csomó uj taggal bővült a szín
társulat kerete, mely igy felkészülve 
a főváro-i operett és prózai műfajok 
egész sorát fogja gazdag kiállítás
ban, meglepő uj díszletekkel bemu
tatni.

Az előadások mindenkor este 8, 
mig a délutáni előadások 4 órakor 
kezdődnek. 

M 0 Z 8.
Uránia: Rácsnélküli 

börtön
Az Urániában megindult a ko- 

moly őszi szezon és S'ezonnyiló 
műsorának az idei év legértékesebb 
filmjét, a Rácsnelküli börtön fran
cia filmet tűzte műsorára.

Nemcsak Budapesten, de a na
gyobb magyar városokban is a leg
nagyobb sikerrel fut ez a rendkí
vül érdekes film, melynek nemcsak 
történése, hanem a francia rende
zése és a megszokott művészi játék 
teszi érthe övé azt a komoly nagy 
érdeklődés’, ami előadásával kap
csolatban a közönség mindért réte
gében észlelhető. A ki ünő f Imet 
egy bájos rajzfilm, és a magyar 
híradó legújabb száma előzi meg 

| és már itt felhívjuk a figve.met arra, 
hogy minden nap az első előadások 
filléres helyárakkal tartatnak meg.

E ragyogó műsort szombaton, va
sárnap és hétfőn mutatja be az 
Uránia.

Laptulajdonos

Or. KN EZ v LEHEL.

Október 7-én, pénteken, 8-án, szombaton, 
9-én, vasárnap

Kályhák,
Tűzhelyek, 
Tüzelési eszközök

UTRY-nál
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám 

Telefon 280.

Eladó fűszerüzlet
Sükösdön Szent Is vin utca
516 szám alatt áruval és teljes 
berendezéssel. Érdeklődni 
ugyanott

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

ház szabadkézből
Érdeklődni lehet &

eladó.
kiadóban.

Segítség 
örököltem!

Kitűnő megyar vitték 10 felvonásban.

Főszereplők >
Ágai Irén, Uray Tivadar.

Híradó és kulturfilm

Baján a Czlrfusz Ferenc-utca 9. számú |

modern lakóházi
6 szoba, nyitott és zárt verenda, fürdő- 
szoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, ® 
állandó hideg meleg viz, diszkért, stb. S 
nagy gyümölcsössel vagy anélkül 

szabadkézből eladó. II

Bővebb felvilágosítást — szívességből — 
a BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR ad.
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A bajai kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

Bútor
i és minden egyéb lakberendezési

tárgy elsőrendű kivitelben a leg
messzebbmenő garanciával és leg
előnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési 
Szövetkezeténél
Baja, Uránia palota 
szerezhető be.

SZABOTT ARAK! — KEDVEZŰ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrende
lésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

11053/1938. tk. szám.
Átverés! hirdetmény-kivonat.

özv. Dallmann Györgyné végre- 
hajtatónak dr. Mészöly Miklós vég
rehajtást szenvedő ellen indított vég
rehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 500 P 
40 f. kekövetelés és járulék, i to
vábbá a csatlakozottaknak kimon
dott Bank és Kerpskedelmi R. T. 
végrehajtatnak 2100 P töke és jár. 
MÁV. végrehajtatónak 289 P 44 f. 
dr. Hajós Zoltánnak 371 P 46 fill. 
D ly Gézának 700 P tőkekövetelése 
és járulékai behajtása végett a Baia 
városban fekvő és a bajai 1086 szu. 
betétben A I. 1—2 sorszám, 5587, 
5588 hrszámu 1565 ü-öl szőlő, 200
□ öl szántó 6/9 rész illetőségének 
a kikiáltási ára 954 pengő,

fedezeti vételár : a MÁV végre- 
hajtatóval szemben 4980 pengő, 
Dallmann Györgynévfj szemben 
5017 P 44 fill. a bajai 5660 számú 
betétben A I. 1—2 sorsz 5071 |l|c|2 
hrszámu 44 □ öl szántó és 5071|2|a|2 
hrszámu 2 □ öl kertnek a kikiál
tási ára 1 pengő 75 fillér ;

fedezeti vételára : özv. Dallmann 
Györgynével szemben 610 pengő, 
a baiai 6480 s’ámu betétben A. 
I 1—-4 sor«z. 51511 hrszámu 1000
□ szántó, 5151|2 hrszu 375 □ öl 
kert, 5182 hrszu 1221 □ öl szántó, 
518312 hrsz. 1 hold 133 □ öl rét, 
521312 hrsz. 546 □ öl kert kikiál*  
tási ára 2957 pengő ;

fedezeti vételára : 1. dr Hajós
Zoltánnal szemben 9144 P. 2 MÁV- 
val szemben 9604 pengő, 3 Dely 
Gézával szemben 9900 pengő, özv. 
Dallmann Györgynével szemben 
10000 pengő, u. «. beiéiben A II. 
1—2 sorsz. 5158 hrsz. 434 □ öl 
kert, 5214 hrsz 494 □ öl kertnél a 
kikiáltási ár 665 pengő ;

fedezeri vételár: 1 dr. Hajós 
Zol’ánnal szemben 3956 P 2 MÁV 
val szemben 4216 pengő, 3 D-'lv 
Gézával szemben 4326 pengő, 4. 
özv. Dallmann Gvörgynévd szem
ben 4630 pengő, ii. a. betétben A. 
III. 1 sorsz. 5215 hrszárn 706 □ öl 
kert kikiáltási ára 253 pengő 50 f.

fedezeti véle!, r : 1 dr Hajós Zol
tánnal szemben 988 P, 2 MÁV-val 
szemben 1060 pengő, 3. Delv Gé
zával szemben 1150 pengő, 4. özv. 
D*'lman'i  Gvörgvn-'vel szemben 
1256 pengő ebendelte.

Az árverést 1938. évi október 
hó 24 napján délután 3 órakor a 
telekkönyvi hatóság helyiségében- 
(Mátyás kir. tér 4 B'ám 28 ajtó) 
fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a 
fedezeti vételárnál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szá
zaléka, melyet a magasabb ígéret 
ugyanannyi százalékára kell kiegé 
sziteni.

Baja, 1938 évi augusztus 16 án.
Dr. Kirpltl s k. 

ömkf. jegyző.
a kiadmány hiteléül

Hallósy Magda 
kiadó.

A bajai kir. járásbiróság, mint 
telekkönyvi hatóság.

14854/1938. tk. szám.
Kérvénye Felső István szeremlei 

lakosnak a szeremlei 243 sz. tkvi 
betétben A. I. 4. sorsz. alatt foglalt 
ingatlannak végrehajtási árverés ha
tályával magánkézből való eladása 
tárgyában.

Végzés.
A kir. járásbiróság, mint telek

könyvi hatóság fenti kérelemnek a 
14000/1933. M E sz. rendelet 
17—20 § ai, a 10000/1935. M. E. 
sz. rendelet 31 és 32 § a, és a
4000/1938. M. E. sz. rendelet 27. 
§a értelmében helyt ad és elrendeli 
a szeremlei 243 sz. tkvi. betétben 
A. I. 4. sorsz. 2829/3 hrsz. szántó 
a Temető dűlőben 990 □ öl kiter
jedésű Felső István nevén álló in
gatlanra a végrehajtási árverés ha
tályával birói utón magánkézből való 
elad sát.

A fenti ingatlanra özv. 
nosné sz. Csáki Julianna 
Lídia szeremlei lakosok 
ajánlatot tett

A kir. jbság mint tkvi 
fenti ajánlat alapján a felek 
hallgatására és esetleg 
tárgyalásra is 1938 
hó 5. napiának 
fűzi ki. (Mátyás király tér 4 szám 9 ait<*).

Felhívja a telekkönyvi tulajdonost 
valamint a jelzálogos hitelezőket, 
hogy e végzés kézbesítésétől számí
tott 15 nap alatt észrevételeiket elő terjeszthetik.

Mindazok pedig akik a fenti in
gatlanokat megvenni óhajtják, a vé 
teli ajánlat 10 százalékát kitevő bá
natpénz letétbe helyezése mellett 
legkésőbb a fenti tárgyalás előtti 
nap déli 12 órájáig tehetnek a fent 
beígért vételárnak legalább egv szá
zalékkal megha'adó vételi ajánlatot. 
A tárgyaláson az. aki már szabály 
«zerü Írásbeli ajánlatot te’t. a lég 
magasabb jijáplatót l'é'galább egy 
százalékkal meghaladó uj ajánlatot 
tehet, ha a letett bánatpénz őssze-

Nvomatott Baltanelc Gáipár ha társa Goldi>Mgar János bftavvnyemdáiában. Baján

Elek Já- 
és Csáki 
681 P s

hatóság a 
meg 

a sorrendi 
évi november 

délelőtt 9 óráját 

gét az uj ajánlatnak megfelelően 
kiegészíti.Azok, akik végrehajtási árverés 
esetén bánatpénz letétele nélkül te
hetnek ajánlatot, a bánatpénz leté
tele alól is fel vannak mentve. (1908 
41 t. c. 21. § a és 1911 XI. t. c. 
15 S a és az 1913 X. t. c. 34 § a )

A kir. járásbíróság mint telek
könyvi hatóság a fenti tárgyaláson 
több vételi ajánlat közül a legma
gasabb vételár ajánlóját nyilvánítja 
vevőnek, egyenlő vételi ajánlatok 
esetében pedig elsőbbség illeti 1) a 
vételárból ki nem elégíthető hitele- 
lezőket, 2) az eladásra kerülő ingat
lan tulajdonosának rokonát, 3) szom
szédos ingatlan tulajdonosokat, 4) 
községbelieket.

Vevő köteles a tárgyalás napjá
tól számított 15 nap alatt a bajai 
m. kir adóhivatal mint birói letét
pénztárnál megfizetni a vételárnak 
a bánatpénzt meghaladó részét.

Ha vevő vételi kötelezettségének 
eleget tesz, a fenti ingatlant birto 
kába veheti és az ingatlan tulajdon 
jógának tehermentes bekebelezését 
a tkvi hatóság hivatalból rendeli el.

Ha pedig vevő vételi kötelezett
ségének eleget nem tesz, bánatpén
zét elveszti.

' A kir. ibság mint tkvi hatóság e 
végzés egy pélpányát a hirdetőtáb
lán kifüggeszteni rendeli, egv pél
dányát pedig a vételi feltételek 
apegtekinthetése végett Szeretnie

Minden igényt kielégítő mozaik éS

cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cemei:htá|rugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

K e r a m i t 
Egyszerű cement 
Díszes
Mos 
M e t t
C s e 

mintás 
a i k 

I a c h i 
m p e

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Mükö 
sírkeresztek.

| Piramisok, Heraklit, Biber 
szigetelő lemezek és minden épitösnyag legjutányosabb 

' árban szerezhető be

! GrÜnhllt és Tsa tégla és cementárugyárban
Baja, Talafon 160.

község elöljáróságának, továbbá 
egy egy példányát szabályszerű kö 
rÖzés végett Buja város polgármes
teri hivatalának, Bálmonoslor, Her
cegszántó, Dávod, Gara, Vaskút 
községek elöljáróságainak megküldi, 
végül egy példányát pedig kérelme
zőnek bármely című újságban való 
haladéktalan egyszeri meghirdetés 
végett kiadja.

Baja, 1938 szeptember 27 én.
Dr. Kárpáti Jenő s. k. 

ömkf. jegyző
A kiadmány hiteléül : 

Hallósy Magda 
kezelő

Gyékény 
sodrony

c o c u s z

lábtörlő

olcsón beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.
Ifhasznált férfi ruhá 
Vwwalan kát, férfi cipőket, 
női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyer- 
mekkccMt és tollat. BrUCker ható
ságilag engedélyezett ószeres Baja, 
Honvéd ulca 22 Kívánatra házhoz 
jövök.

lapok


